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Esercizio 1
Sia data un'urna contentente 6 palline numerate da 1 a 6. Si estraggone

senza ripetizione due palline dall’urna e se ne osserva il nurhero. Caleolare:

i) la probabilita che i due numeri estratti differiscano al pin di 2.
ii) la probabilitd che siano usciti 2 e 6 in questo ordine, sapendo che la

differenza tra i due numeri estratii ¢ maggiore di 2.
iii) il valore atteso della differenza tra 1 due numeri estratti.

Esercizio 2
Sia X una variabile aleatoria con la seguente densita:

fx(z) = 2z, D<a<l
e siano X1, ..., X, delle v.a. indipendenti e tutte distribuite come X. 51 studi la
convergenza della successione

Yy = (X Xa)M™

e della successione del momenti
mY,.
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